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ГОЛОВНІ НАПРЯМКИ СУЧАСНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ
Сучасна  економічна  наука  характеризується  наявністю  кількох 

напрямів,  шкіл,  течій.  До  головних напрямків  сучасної  економічної  думки 
відносяться такі:

Неокласицизм  —  напрям,  завданнями  якого  є  розв'язання 
макроекономічних питань і проблем регулювання економіки. 

Неолібералізм  —  економічне  вчення  про  державне  регулювання 
господарських  процесів  за  підтримки  державою  вільної  конкуренції 
підприємців та інших елементів економічного лібералізму.

Монетаризм  -  одне  з  головних  напрямків  неокласичної  економічної 
думки, яка ставить гроші в центр макроекономічної політики, відводячи їм 
вирішальну роль у коливальному русі національного господарства, кількість 
грошей в обігу є визначальним чинником розвитку економіки.

Кейнсіанство  —  напрям,  що  взяв  за  основу  теорію  Дж.М.  Кейнса, 
головною  ідеєю  якої  є  необхідність  державного  регулювання  розвитку 
економіки.

Неокейнсіанство  -  течія  розвитку  західної  економічної  науки,  що 
розглядає  теорію  Кейнса  лише  як  один  із  елементів  нової  системи 
економічних поглядів, разом з поглядами представників інституціонального 
напряму,  з  деякими  положеннями  К.  Маркса  з  проблем  відтворення  за 
капіталізму.

Інституціоналізм — течія, яка ставила економічні процеси в залежність 
від глибокого знання сучасної техніки і роз'яснювала значення економічних 
процесів у соціальному житті суспільства.

Неоінституціоналізм  –  новий  соціально  –  інституціональний  напрям 
інституціоналізму,  предметом дослідження в ньому є інституційна структура 
виробництва.

Неокласичний синтез  -   узагальнююча  економічна  концепція,  в  якій 
об'єднуються раціональні елементи теорії ціноутворення і розподілу доходів 
неокласицизму  і  кейнсіанської  теорії  зростання  національного  доходу,  де 
розглядають  теорію  загальної  економічної  рівноваги  як  ідеальну  модель 
функціонування економічної системи. 

Ліворадикальна  політична  економія,  якій властивий  широкий 
соціологічний  підхід  до  аналізу  економічних  явищ  і  процесів:  крім 
дослідження  відносин  власності,  вони  залучають  до  предмета  свого 
дослідження соціальні, політичні, правові, психологічні та ін., аспекти.

Економіка пропозиції – пропонує  зменшення втручання держави в 
економічні процеси і стимулювання приватної ініціативи та підприємництва.

Нейроекономіка  -  напрям у  науці  на  перетині  предметів  економічної 
теорії,  нейробіології  і  психології,  основним  завданням  якого  є  пояснення 
вибору при прийнятті рішень, розподілі ризику і винагороди. 

Економічний дирижизм - сутність полягає у обґрунтуванні необхідності 
використання різних засобів для державного контролю над економікою.



Сучасні підходи до розуміння економічних процесів вимагають творчої 
взаємодії та взаємозбагачення економічних теорій.  
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